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Kraków, dnia 13.12.2024 r. 

Politechnika Krakowska im. Tadeusza Kościuszki 

ul. Warszawska 24 

31-155 Kraków 

 

WYKONAWCY 

ubiegający się o zamówienie 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym pn.: Świadczenie usług z zakresu prywatnej opieki medycznej dla 

pracowników Politechniki Krakowskiej im. Tadeusza Kościuszki w Krakowie 

Znak sprawy: KA-2/099/2024 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA, 

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

WRAZ Z PRZEDŁUŻENIEM TERMINU SKŁADANIA OFERT DO DNIA 20.12.2024 r. 

I. Zamawiający, Politechnika Krakowska im. Tadeusza Kościuszki, działając na 

podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami. 

Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami: 

Pytanie nr 1. 

W związku z ogłoszonym postępowaniem zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu 

składania ofert na dzień 20.12.2024. Z uwagi na konieczność zapoznania się z dokumentacją, 

potrzebujemy więcej czasu na przygotowanie propozycji. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na dzień 20.12.2024 r.  

Pytanie nr 2. 

Opis wymagań Zamawiającego wskazuje na potrzebę wprowadzenia serwisu medycznego, 

który zapewni usługi najwyższej jakości, podążając za aktualnymi trendami na rynku opieki 

medycznej – co za tym idzie zależy mu również na szeregu badań profilaktycznych. 

Jednocześnie oczekuje wprowadzenia zapisów, które aktualnie nie są już stosowane u liderów 

opieki. Jednym z ważnym elementów jest stabilność całej umowy poprzez zapewnienie 

odpowiedniej ilości Beneficjentów w umowie. Aby zapewnić stałą partycypację proponujemy 

wprowadzenie zapisu, że osoba uprawniona do korzystania z opieki może w każdej chwili 

zmienić pakiet opieki na wyższy. Zmiana na niższy lub całkowita rezygnacja z opieki jest 

możliwa po minimum 6 miesiącach pozostania na pakiecie. Wykonawca pragnie wskazać, że 
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taki zapis ma realne przełożenie na profilaktykę zdrowotną pracowników. Dzięki temu przez 

dłuższy czas mogą korzystać z wysokiej jakości świadczeń i mieć dostęp do opieki medycznej. 

Odpowiedź: 

Zamawiający, wyraża zgodę na wprowadzenie zapisów, z zastrzeżeniem, że: 

a) nie dotyczy to pracowników, których umowa ulega zakończeniu, 

b) nie dotyczy sytuacji, kiedy następuje śmierć uprawnionego, 

c) nie dotyczy członków rodziny pracownika (pracownik może zrezygnować z pakietu 

wykupionego dla członka rodziny w dowolnym momencie). 

Pytanie nr 3. 

Wnioskujemy o udostępnienie aktualnych raportów utylizacyjnych obecnych pakietów 

medycznych – jeżeli aktualnie Zamawiający nimi nie dysponuje, Wykonawca zwraca uwagę, 

że obecny dostawca usług medycznych jest zobligowany do ich przygotowania każdorazowo 

na wniosek. Biorąc pod uwagę zasady konkurencyjności udostępnienie takich informacji jest 

kluczowe do właściwego przygotowania oferty i wyceny. 

Odpowiedź: 

Zamawiający obecnie nie posiada aktualnych pakietów medycznych dla zainteresowanych 

pracowników PK. 

Pytanie nr 4. 

W celu oszacowania oferty potrzebujemy niezbędnych danych: ilości osób do objęcia pakietem 

medycznym, podział pracowników na kobiety i mężczyzn oraz przypuszczalne lokalizacje, 

z których uprawnieni będą korzysta z usług. Wnioskujemy o udostępnienie wymienionych 

danych. Bez ich podania skalkulowanie oferty oraz oszacowanie wartości takiego zamówienia 

jest niemożliwe. 

Odpowiedź: 

Do objęcia pakietem medycznym zgłoszą się tylko zainteresowani pracownicy Uczelni. Nie 

znamy ich liczby. 

Przypuszczalna główna lokalizacja to teren miasta Krakowa, ewentualnie małopolska, może się 

zdarzyć, że z pakietu będzie korzystał pracownik, który wybierze inną dogodną jemu lokalizację. 

 

 

II. Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, zmienia treść SWZ, 

w tym projektu umowy oraz Ogłoszenia o zamówieniu. 

 

Dokonuje się zmian w następujący sposób: 

1) w Rozdziale 20 SWZ – Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert, zdanie pierwsze 

otrzymuje brzmienie: „Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem 

Platformy w terminie do dnia 20.12.2024 r. do godz. 09:00”.  

2) w Rozdziale 21 SWZ – Termin otwarcia ofert, pkt 21.1. otrzymuje brzmienie: „Otwarcie 

ofert nastąpi w dniu: 20.12.2024 r. o godz. 09:15, za pośrednictwem Platformy, na 

karcie ”Oferta/Załączniki”, poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z ich 

upublicznieniem” 

3) w Rozdziale 18 SWZ – Termin związania ofertą, pkt 18.1. otrzymuje brzmienie: 

„Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 18.01.2025 r.” 

4) nadaje się następujące brzmienie postanowieniu § 6 ust. 7 projektu umowy: 
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„Pracownik ma prawo zmieniać w każdej chwili rodzaj Pakietu jak i jego zakres na wyższy. 

Zmiana na niższy lub całkowita rezygnacja z opieki jest możliwa po minimum 6 miesiącach 

pozostania na pakiecie. Powyższe zastrzeżenie nie dotyczy: 

a) pracowników, których umowa ulega zakończeniu, 

b) sytuacji, kiedy następuje śmierć uprawnionego, 

c) członków rodziny pracownika (pracownik może zrezygnować z pakietu wykupionego 

dla członka rodziny w dowolnym momencie).” 

 

 

Powyższe pytania i odpowiedzi oraz zmiana treści SWZ stanowią jej integralną 

część oraz powodują zmianę Ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00638583 

opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 06.12.2024 r. 

 

 

 

Zamawiający 

 


